
 
 

Stratagem – Spring MLAs survey 

 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 42 members of the Northern Ireland Assembly on paper and online between 10th April and 13th May 2013. Data were weighted to be representative of the 
composition of the Northern Ireland Assembly. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Keiran Pedley: keiran.pedley@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Table 1/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Twitter
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily 28 6 6 4 10 2 1 15 10 2 8 10 10 7 4 17 20 8 15 13
66% 40% 100% 73% 88% 64% 25% 92% 45% 66% 56% 69% 71% 54% 44% 83% 69% 58% 54% 88%

Weekly 6 2 - 1 1 - 2 1 4 * 2 3 1 3 1 2 2 4 5 *
14% 11% - 15% 12% - 75% 8% 19% 8% 12% 19% 9% 25% 9% 9% 7% 28% 20% 2%

Monthly - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Less than monthly 1 - - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - 1 - - 1
2% - - 12% - - - - 3% - - - 5% - 7% - 2% - - 5%

Never 8 7 - - - 1 - - 7 1 4 2 2 3 4 2 6 2 7 1
19% 49% - - - 36% - - 33% 26% 31% 12% 14% 22% 40% 8% 22% 14% 26% 6%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 2/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Facebook
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily 29 6 4 5 10 1 2 14 13 2 9 10 10 10 4 15 18 10 18 11
69% 44% 77% 85% 88% 47% 90% 84% 59% 53% 65% 69% 72% 78% 41% 76% 65% 76% 64% 78%

Weekly 10 7 1 1 1 - * 3 7 * 3 4 3 1 4 5 7 3 7 3
24% 45% 23% 15% 12% - 10% 16% 34% 8% 25% 25% 23% 11% 43% 24% 26% 21% 26% 22%

Monthly 1 1 - - - * - - 1 * * - 1 * 1 - 1 * 1 -
3% 5% - - - 18% - - 3% 13% 3% - 5% 4% 7% - 2% 3% 4% -

Less than monthly - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Never 2 1 - - - 1 - - 1 1 1 1 - 1 1 - 2 - 2 -
4% 6% - - - 36% - - 4% 26% 6% 6% - 7% 9% - 6% - 6% -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 3/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Personal webpage
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily 12 4 1 3 3 * * 4 7 1 4 5 4 2 4 6 10 2 7 5
30% 28% 23% 58% 29% 11% 17% 27% 33% 21% 28% 33% 28% 16% 44% 31% 36% 16% 26% 37%

Weekly 11 4 1 1 1 1 2 3 7 1 4 4 4 5 1 4 6 5 8 4
27% 29% 23% 27% 12% 36% 83% 16% 34% 41% 31% 25% 25% 45% 16% 22% 23% 36% 29% 24%

Monthly 2 - 2 - - * - 2 - * * 2 - - - 2 2 * 2 -
6% - 32% - - 18% - 11% - 13% 3% 13% - - - 11% 7% 3% 8% -

Less than monthly 3 - - - 3 1 - 3 - 1 3 - - 3 - - 1 3 3 -
8% - - - 24% 36% - 15% - 26% 25% - - 28% - - 3% 19% 13% -

Never 10 6 1 1 3 - - 4 6 - 2 3 5 1 4 5 7 3 7 3
24% 38% 23% 15% 24% - - 23% 29% - 12% 23% 37% 11% 40% 25% 26% 20% 25% 24%

Don't know 2 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 1 - - 2 1 1 - 2
5% 6% - - 12% - - 8% 4% - - 6% 9% - - 10% 5% 6% - 15%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 4/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Blog
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Weekly 4 1 1 - - - 2 1 3 - 2 1 1 2 - 2 2 2 3 1
9% 6% 23% - - - 64% 8% 12% - 12% 6% 9% 14% - 10% 7% 13% 9% 9%

Monthly * - - - - - * - - * - * - - - * * - - *
1% - - - - - 10% - - 8% - 2% - - - 1% 1% - - 2%

Less than monthly 2 - 2 - - * - 2 - * * 2 - * - 2 2 - 2 -
6% - 32% - - 18% - 11% - 13% 3% 13% - 4% - 9% 8% - 8% -

Never 34 14 3 4 11 2 1 14 18 3 10 11 13 8 9 16 22 12 23 11
80% 94% 45% 68% 100% 82% 25% 81% 80% 79% 72% 79% 91% 68% 100% 79% 77% 87% 82% 77%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not stated 2 - - 2 - - - - 2 - 2 - - 2 - - 2 - - 2
4% - - 32% - - - - 8% - 12% - - 14% - - 6% - - 12%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 5/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Party website
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily 3 - - - 3 * - 3 - * - * 3 * 1 1 1 2 1 2
7% - - - 24% 11% - 16% - 8% - 2% 19% 2% 14% 6% 5% 11% 5% 11%

Weekly 16 6 3 2 3 1 2 5 10 1 6 4 7 7 1 8 9 7 13 4
39% 40% 45% 42% 24% 36% 83% 31% 45% 41% 44% 25% 48% 55% 16% 40% 33% 52% 45% 27%

Monthly 7 2 - 1 3 * - 3 4 * 3 2 1 3 2 2 3 4 5 2
16% 16% - 27% 24% 18% - 15% 17% 13% 22% 17% 10% 21% 23% 10% 11% 28% 18% 13%

Less than monthly 8 5 1 - 2 - - 3 5 - 2 4 2 - 3 5 7 1 4 4
19% 33% 23% - 17% - - 19% 22% - 12% 31% 14% - 34% 24% 26% 6% 15% 28%

Never 4 1 2 - - * * 2 1 1 1 3 - * 1 2 3 * 4 -
9% 6% 32% - - 18% 17% 11% 4% 26% 6% 19% - 4% 13% 9% 11% 3% 13% -

Don't know 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% - - 6% 5% - - 9%

Not stated 3 1 - 2 - * - - 3 * 2 1 - 2 - 1 3 - 1 2
7% 6% - 32% - 18% - - 12% 13% 16% 6% - 18% - 4% 11% - 5% 12%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 6/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

eNewsletter
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Weekly 3 - 1 - - - 2 1 2 - 2 - 1 2 - 1 1 2 2 1
7% - 23% - - - 64% 8% 8% - 12% - 9% 14% - 6% 5% 13% 6% 9%

Monthly 1 1 - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1 1 1 1 1
4% 6% - 12% - - - - 7% - - 6% 5% - - 7% 3% 5% 3% 5%

Less than monthly 5 3 - - - 1 - - 3 1 3 2 - 3 - 2 3 1 3 1
11% 23% - - - 53% - - 15% 39% 22% 12% - 22% - 10% 12% 9% 13% 9%

Never 29 9 4 3 11 1 1 15 12 2 7 10 12 6 9 14 19 10 20 9
70% 60% 77% 56% 100% 47% 36% 92% 54% 61% 53% 71% 86% 50% 100% 68% 68% 73% 72% 65%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not stated 3 2 - 2 - - - - 3 - 2 2 - 2 - 2 3 - 2 2
8% 11% - 32% - - - - 15% - 12% 12% - 14% - 8% 12% - 6% 12%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 7/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Other
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily 2 2 - - - - - - 2 - 2 - 1 - 2 - 2 - 2 -
6% 17% - - - - - - 11% - 12% - 5% - 26% - 9% - 9% -

Weekly 2 2 - - - - - - 2 - 2 - - - - 2 2 - 2 -
4% 12% - - - - - - 8% - 12% - - - - 9% 6% - 6% -

Monthly 2 - 1 - - * - 1 - * * - 1 - - 2 1 * - 2
4% - 23% - - 18% - 8% - 13% 3% - 9% - - 9% 5% 3% - 12%

Less than monthly 2 1 - - 1 - * 1 1 * - - 2 2 1 - - 2 2 -
5% 5% - - 12% - 9% 8% 3% 7% - - 16% 13% 7% - - 16% 8% -

Never 6 1 - - 3 * 2 3 3 * 2 3 1 2 1 3 3 3 3 3
14% 6% - - 29% 11% 64% 19% 12% 8% 12% 21% 9% 16% 9% 16% 10% 24% 9% 24%

Don't know 2 - - 1 1 - - 1 1 - - 1 1 - - 2 1 1 - 2
5% - - 15% 12% - - 8% 4% - - 6% 9% - - 10% 5% 6% - 15%

Not stated 26 9 4 5 5 2 1 10 14 3 8 10 7 9 6 12 19 7 19 7
61% 61% 77% 85% 47% 71% 27% 58% 62% 72% 59% 73% 52% 71% 59% 57% 67% 51% 68% 49%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 8/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q1. How often, if at all, do you engage with your constituents online through the following methods? 

Summary table
Base: All respondents

Total Daily Weekly Monthly

Less
than

monthly Never
Don't
know

Not
stated

Twitter 42 28 6 - 1 8 - -
100% 66% 14% - 2% 19% - -

Facebook 42 29 10 1 - 2 - -
100% 69% 24% 3% - 4% - -

Personal webpage 42 12 11 2 3 10 2 -
100% 30% 27% 6% 8% 24% 5% -

Blog 42 - 4 * 2 34 - 2
100% - 9% 1% 6% 80% - 4%

Party website 42 3 16 7 8 4 1 3
100% 7% 39% 16% 19% 9% 3% 7%

eNewsletter 42 - 3 1 5 29 - 3
100% - 7% 4% 11% 70% - 8%

Other 42 2 2 2 2 6 2 26
100% 6% 4% 4% 5% 14% 5% 61%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 9/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

First
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conall McDevitt 9 3 - - 4 1 1 4 3 2 6 1 2 4 1 3 3 6 8 1
20% 18% - - 35% 47% 36% 23% 12% 61% 41% 10% 11% 36% 13% 14% 10% 42% 27% 7%

Phil Flanagan 3 - 3 - - - - 3 - - - - 3 - - 3 3 - - 3
6% - 45% - - - - 16% - - - - 19% - - 13% 9% - - 18%

Martin McGuiness 2 - 2 - - - - 2 - - - 2 - - - 2 2 - 2 -
4% - 32% - - - - 11% - - - 13% - - - 9% 7% - 7% -

Simon Hamilton 2 2 - - - - - - 2 - - 2 - - 1 1 2 - 2 -
4% 11% - - - - - - 7% - - 12% - - 9% 4% 6% - 6% -

Robin Swann 2 - - 2 - - - - 2 - - 2 - - 1 1 - 2 1 1
4% - - 29% - - - - 7% - - 12% - - 9% 4% - 12% 3% 6%

Barry McElduff 1 - 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 1 - 1 -
3% - 23% - - - - 8% - - - - 9% - - 6% 5% - 5% -

Mark Durkan 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% - - 6% 5% - - 9%

Patsy McGlone 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - 1 - 1 -
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% 11% - - 5% - 5% -

Daithai McKay 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - - 1 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - - 4% 3% - 3% -

Jonathan Bell 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

Edwin Poots 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - - 1 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - - 4% 3% - 3% -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 9/2

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

First
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tom Elliot 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - 1 - 1 - 1
2% - - 15% - - - - 4% - - 6% - - - 4% - 6% - 6%

Basil McRea 1 - - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - 1 - - 1
2% - - 12% - - - - 3% - - - 5% - 7% - 2% - - 5%

Peter Weir 1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - 1 - 1 - 1 -
2% 5% - - - - - - 3% - - - 5% - 7% - 2% - 2% -

Don't know 13 7 - 2 1 1 2 1 11 1 8 2 3 7 3 4 8 5 9 5
32% 50% - 32% 12% 53% 64% 8% 49% 39% 59% 17% 19% 54% 33% 18% 30% 36% 32% 32%

Not stated 4 - - 1 3 - - 3 1 - - 2 2 - 1 3 3 1 1 3
9% - - 12% 29% - - 19% 3% - - 13% 14% - 14% 13% 11% 5% 5% 18%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 10/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Second
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Barry McElduff 4 - 1 - 3 - - 4 - - 3 - 1 3 - 1 1 3 3 1
9% - 23% - 24% - - 23% - - 18% - 9% 21% - 6% 5% 19% 9% 9%

Conall McDevitt 4 - 1 2 - - - 1 2 - - 2 2 - 1 2 2 2 1 3
9% - 23% 42% - - - 8% 11% - - 12% 14% - 16% 10% 7% 12% 3% 19%

Phil Flanagan 3 1 1 1 - - * 1 2 * - 2 1 - - 3 2 1 2 1
8% 6% 23% 15% - - 10% 8% 7% 8% - 14% 9% - - 16% 8% 6% 8% 8%

Edwin Poots 3 3 - - - - - - 3 - 2 1 - - 1 2 3 - 3 -
6% 18% - - - - - - 12% - 12% 6% - - 9% 9% 9% - 9% -

Gerry Kelly 2 - 2 - - - - 2 - - - 2 - - - 2 2 - 2 -
4% - 32% - - - - 11% - - - 13% - - - 9% 7% - 7% -

Mark Durkan 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - - 1 1 -
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% 11% - - - 9% 5% -

Fra McCann 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% - - 6% 5% - - 9%

Dominic Bradley 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - 1 - 1 -
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% 11% - - 5% - 5% -

Daithai McKay 1 1 - - - * - - 1 * * 1 - - - 1 1 * 1 *
3% 6% - - - 18% - - 4% 13% 3% 6% - - - 6% 3% 3% 3% 3%

Basil McRea 1 1 - - - - * - 1 * - - 1 * 1 - 1 * 1 -
2% 5% - - - - 9% - 3% 7% - - 7% 2% 7% - 2% 2% 3% -

Sammy Wilson 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 10/2

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Second
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jonathan Bell 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - - 1 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - - 4% 3% - 3% -

Sandra Overend 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

Chris Lyttle * - - - - - * - - * * - - - * - - * * -
1% - - - - - 17% - - 13% 3% - - - 5% - - 3% 2% -

Steven Agnew * - - - - * - - - * * - - - - * - * * -
1% - - - - 18% - - - 13% 3% - - - - 2% - 3% 2% -

Peter Weir * - - - - * - - - * - * - * - - - * - *
1% - - - - 11% - - - 8% - 2% - 2% - - - 2% - 2%

Don't know 13 7 - 2 1 1 2 1 11 1 8 2 3 7 3 4 8 5 9 5
32% 50% - 32% 12% 53% 64% 8% 49% 39% 59% 17% 19% 54% 33% 18% 30% 36% 32% 32%

Not stated 4 - - 1 3 - - 3 1 - - 2 2 - 1 3 3 1 1 3
9% - - 12% 29% - - 19% 3% - - 13% 14% - 14% 13% 11% 5% 5% 18%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 11/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Third
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daithai McKay 4 - 4 - - - - 4 - - - - 4 - - 4 4 - 1 3
9% - 68% - - - - 23% - - - - 28% - - 19% 14% - 5% 18%

Robin Swann 3 1 - 1 1 - - 1 2 - - 2 1 1 - 2 1 2 2 1
7% 6% - 15% 12% - - 8% 7% - - 12% 9% 11% - 8% 3% 15% 8% 6%

Phil Flanagan 3 - - - 3 - - 3 - - 3 - - 3 - - - 3 3 -
6% - - - 24% - - 15% - - 18% - - 21% - - - 19% 9% -

Nelson McCausland 2 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 1 1 - 1 2 - 2 -
5% 6% - - 12% - - 8% 4% - - 6% 9% 11% - 4% 7% - 8% -

Caral Ni Chuilin 2 - 2 - - - - 2 - - - 2 - - - 2 2 - 2 -
4% - 32% - - - - 11% - - - 13% - - - 9% 7% - 7% -

Stewart Dickson 2 2 - - - - - - 2 - 2 - - - - 2 2 - 2 -
4% 12% - - - - - - 8% - 12% - - - - 9% 6% - 6% -

Steven Agnew 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% - - 6% 5% - - 9%

Chris Lyttle 1 1 - - - * - - 1 * * - 1 - 1 * 1 * 1 *
3% 5% - - - 18% - - 3% 13% 3% - 5% - 7% 2% 2% 3% 2% 3%

Jim Allister 1 1 - - - - * - 1 * - 1 * * 1 - 1 * 1 -
2% 6% - - - - 9% - 4% 7% - 6% 2% 2% 9% - 3% 2% 4% -

Conall McDevitt 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - - 1 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - - 4% 3% - 3% -

Mike Nesbitt 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 11/2

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Third
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sandra Overend 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

Tom Elliot 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - 1 - 1 - 1
2% - - 15% - - - - 4% - - 6% - - - 4% - 6% - 6%

Mark Davenport 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - - 1 1 -
2% - - 15% - - - - 4% - - 6% - - 9% - - 6% 3% -

Basil McRea * - - - - - * - - * * - - - * - - * * -
1% - - - - - 17% - - 13% 3% - - - 5% - - 3% 2% -

CDWP leader * - - - - - * - - * - * - - - * * - - *
1% - - - - - 10% - - 8% - 2% - - - 1% 1% - - 2%

Don't know 13 7 - 2 1 1 2 1 11 1 8 2 3 7 3 4 8 5 9 5
32% 50% - 32% 12% 53% 64% 8% 49% 39% 59% 17% 19% 54% 33% 18% 30% 36% 32% 32%

Not stated 5 - - 1 3 1 - 3 1 1 * 2 3 * 2 3 4 1 2 3
12% - - 24% 29% 29% - 19% 6% 21% 3% 15% 19% 2% 21% 15% 14% 10% 6% 24%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 12/1

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Top three
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conall McDevitt 13 3 1 2 4 1 1 5 6 2 6 4 4 4 3 6 6 7 9 4
31% 23% 23% 42% 35% 47% 36% 31% 26% 61% 41% 27% 25% 36% 29% 29% 20% 53% 33% 26%

Phil Flanagan 8 1 4 1 3 - * 6 2 * 3 2 4 3 - 6 5 3 5 4
20% 6% 68% 15% 24% - 10% 39% 7% 8% 18% 14% 28% 21% - 29% 18% 25% 17% 26%

Daithai McKay 6 2 4 - - * - 4 2 * * 2 4 - - 6 6 * 3 3
14% 11% 68% - - 18% - 23% 7% 13% 3% 12% 28% - - 29% 20% 3% 11% 21%

Barry McElduff 5 - 3 - 3 - - 5 - - 3 - 3 3 - 3 3 3 4 1
12% - 45% - 24% - - 31% - - 18% - 19% 21% - 13% 9% 19% 14% 9%

Robin Swann 5 1 - 2 1 - - 1 3 - - 3 1 1 1 2 1 4 3 2
11% 6% - 44% 12% - - 8% 15% - - 23% 9% 11% 9% 12% 3% 27% 11% 11%

Edwin Poots 3 3 - - - - - - 3 - 2 2 - - 1 3 3 - 3 -
8% 23% - - - - - - 15% - 12% 12% - - 9% 13% 12% - 12% -

Mark Durkan 3 - - - 3 - - 3 - - - - 3 1 - 1 1 1 1 1
6% - - - 24% - - 16% - - - - 19% 11% - 6% 5% 9% 5% 9%

Nelson McCausland 2 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 1 1 - 1 2 - 2 -
5% 6% - - 12% - - 8% 4% - - 6% 9% 11% - 4% 7% - 8% -

Basil McRea 2 1 - 1 - - 1 - 1 1 * - 2 * 2 - 1 1 1 1
5% 5% - 12% - - 25% - 6% 20% 3% - 11% 2% 19% - 5% 5% 5% 5%

Martin McGuiness 2 - 2 - - - - 2 - - - 2 - - - 2 2 - 2 -
4% - 32% - - - - 11% - - - 13% - - - 9% 7% - 7% -

Gerry Kelly 2 - 2 - - - - 2 - - - 2 - - - 2 2 - 2 -
4% - 32% - - - - 11% - - - 13% - - - 9% 7% - 7% -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 12/2

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Top three
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Caral Ni Chuilin 2 - 2 - - - - 2 - - - 2 - - - 2 2 - 2 -
4% - 32% - - - - 11% - - - 13% - - - 9% 7% - 7% -

Steven Agnew 2 - - - 1 * - 1 - * * - 1 - - 2 1 * * 1
4% - - - 12% 18% - 8% - 13% 3% - 9% - - 9% 5% 3% 2% 9%

Stewart Dickson 2 2 - - - - - - 2 - 2 - - - - 2 2 - 2 -
4% 12% - - - - - - 8% - 12% - - - - 9% 6% - 6% -

Simon Hamilton 2 2 - - - - - - 2 - - 2 - - 1 1 2 - 2 -
4% 11% - - - - - - 7% - - 12% - - 9% 4% 6% - 6% -

Jonathan Bell 2 2 - - - - - - 2 - - 2 - - 1 1 2 - 2 -
4% 11% - - - - - - 7% - - 12% - - 9% 4% 6% - 6% -

Sandra Overend 2 2 - - - - - - 2 - - 2 - - 2 - 2 - 2 -
4% 11% - - - - - - 7% - - 12% - - 17% - 6% - 6% -

Tom Elliot 2 - - 2 - - - - 2 - - 2 - - - 2 - 2 - 2
4% - - 29% - - - - 7% - - 12% - - - 8% - 12% - 11%

Chris Lyttle 2 1 - - - * * - 1 1 1 - 1 - 1 * 1 1 1 *
4% 5% - - - 18% 17% - 3% 26% 6% - 5% - 12% 2% 2% 7% 4% 3%

Fra McCann 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% - - 6% 5% - - 9%

Patsy McGlone 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - 1 - 1 -
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% 11% - - 5% - 5% -

Dominic Bradley 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - 1 - 1 -
3% - - - 12% - - 8% - - - - 9% 11% - - 5% - 5% -

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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Table 12/3

MLA PANEL SURVEY - SPRING 2013
Q2. In your opinion, who are the top three 'tweeters' in the Assembly? 

Top three
Base: All respondents

PARTY PARTY GROUP REGION DATE OF BIRTH GENDER LENGTH OF SERVICE

Total DUP
Sinn
Fein UUP SDLP

Alli
ance Other Nationalist Unionist Other 1 2 3

Pre
1955

1955-
1964 1965+ Male Female Returning New

Unweighted Total 42 15 4 6 7 6 4 11 22 9 12 16 14 11 11 20 26 16 27 15

Weighted Total 42 15 6 6 11 3 3 17 22 3 14 14 14 12 9 20 28 14 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jim Allister 1 1 - - - - * - 1 * - 1 * * 1 - 1 * 1 -
2% 6% - - - - 9% - 4% 7% - 6% 2% 2% 9% - 3% 2% 4% -

Peter Weir 1 1 - - - * - - 1 * - * 1 * 1 - 1 * 1 *
2% 5% - - - 11% - - 3% 8% - 2% 5% 2% 7% - 2% 2% 2% 2%

Sammy Wilson 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

Mike Nesbitt 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - 1 -
2% 6% - - - - - - 4% - - 6% - - 9% - 3% - 3% -

Mark Davenport 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - - 1 1 -
2% - - 15% - - - - 4% - - 6% - - 9% - - 6% 3% -

CDWP leader * - - - - - * - - * - * - - - * * - - *
1% - - - - - 10% - - 8% - 2% - - - 1% 1% - - 2%

Don't know 13 7 - 2 1 1 2 1 11 1 8 2 3 7 3 4 8 5 9 5
32% 50% - 32% 12% 53% 64% 8% 49% 39% 59% 17% 19% 54% 33% 18% 30% 36% 32% 32%

Not stated 4 - - 1 3 - - 3 1 - - 2 2 - 1 3 3 1 1 3
9% - - 12% 29% - - 19% 3% - - 13% 14% - 14% 13% 11% 5% 5% 18%

 Region 1 - Belfast East, Belfast North, Belfast South, Belfast West, Lagan Valley and Strangford
 Region 2 - East Antrim, North Antrim, South Antrim, North Down, South Down, Upper Bann
 Region 3 - Foyle, Mid Ulster, East Londonderry, Newry & Armagh, West Tyrone, Fermanagh & South Tyrone

Prepared by ComRes
 Fieldwork: Spring 2013
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